
 

「第４次山形県総合発展計画 実施計画（Ｒ２～Ｒ６）」の 

進捗状況と評価について（案）（令和２年度末時点） 
 

１ 目標指標（全 29 項目）の進捗状況 

既に目標値に到達した項目、及び概ね順調に推移している項目（計 12 項目）が、策定

時から数値が横ばいである項目や策定時の数値を下回っている項目（計２項目）を大き

く上回っており、全体として概ね順調に進捗している。 

 
目標値に 

到達 

概ね順調に

推移 

策定時から 

横ばい 

策定時を 

下回る 

その他 

（※） 
合計 

項目数 
４項目 

（13.8％） 

８項目 

（27.6％） 

１項目 

（3.4％） 

１項目 

（3.4％） 

15 項目 

（51.7％） 
29 項目 

 ○ 策定時から数値が横ばいである項目（１項目） 

   高速道路等のＩＣ30 分圏域県内人口率 

○ 策定時の数値を下回っている項目（１項目） 

   雪害による死亡者数 

 

２ 重要業績評価指標（ＫＰＩ）（全 102 項目）の進捗状況 

指標値どおりに推移している項目、及び概ね順調に推移している項目（計 53 項目）

が、進捗又は横ばいの状況である項目や、策定時を下回っている項目（計 25 項目）を大

きく上回っており、全体として概ね順調に進捗している。 

 
指標値 

どおりに推移 

概ね順調に 

推移 

進捗又は 

横ばい 

策定時を 

下回る 

その他 

（※） 
合計 

項目数 
41 項目 

（40.2％） 

12 項目 

（11.8％） 

６項目 

（5.9％） 

19 項目 

（18.6％） 

24 項目 

（23.5％） 
102 項目 

 ○ 進捗又は横ばいの状況である項目(６項目のうち主なもの) 

  ①平均宿泊数 

  ②災害マネジメント総括支援員、災害マネジメント支援員の登録数（累計） 

  ③ＩＣＴ利活用の促進に向けた民間事業者及び市町村を対象とした研修会・ワークシ

ョップ等の開催数（累計） 

  ④公共調達スキルアッププログラムへの市町村職員延べ参加人数（累計） 

○ 策定時を下回った項目（19 項目のうち主なもの） 

①県立文化施設等の来館者数  ②ブランド魚種の平均単価 

③外国人旅行者受入数     ④地域づくり専門アドバイザーの派遣回数 

⑤山形空港・庄内空港の定期便搭乗者数 
 

※ 「その他」は、計画開始年度である令和２年度のデータが未集計であるもの、又は施策効果 

 の発現・把握が今後になるもの。 

資料２－１ 


